Ερωτήσεις θεωρία

Να αναφερθούν δύο χώρες ε διαφορετική τρωτότητα στη ξηρασία
Η ξηρασία είναι μόνιμο η παροδικό φαινόμενο?

Ποιο είναι το φυσικό αίτιο της ξηρασίας?

Ποια τα είδη της ξηρασίας?

Αφορά η ξηρασία μία κωμόπολη μεμονωμένα?

Το ΑΕΠ μιας χώρας σχετίζεται με τη διακινδύνευση στη ξηρασία και πως?

Τους καλικαιρινούς μήνες  στην αρδευόμενη γεωργία:

· Αυξάνω τη καθαρή δόση άρδευσης

· Μειώνεται το εύρος άρδευσης

· Αυξάνεται το εύρος άρδευσης

Πως υπεισέρχεται το είδος της καλλιέργειας στους υπολογισμούς των αναγκών σε νερό?

Όλο το ποσό της καλοκαιρινής βροχόπτωσης δρα ανακουφιστικά για την καλλιέργεια?

Ασκήσεις
Άσκηση 1:

Με βάση το αρχείο Μέθοδος Hargreaves-Samami (1985) ΕΝΕΡΓΟΣ ΒΡΟΧΟΠΤΩΗ super sos (1) (1)
Να προσδιορίσετε το δείκτη RDI αναλυτικά με ecxell και με βάση το λογισμικό drinc
Άσκηση 2:

Με βάση το αρχείο METEO 2025 να προσδιορίσετε το standardized RDI

Άσκηση 3:

Σε ένα ποταμό ο μέσος όρος τςη αθροιστικής  ετήσιας παροχής είναι 8.5 ·109 m3 και η τυπική απόκλιση  4.5 ·109 m3 (αναφορικά με το κατάντη σημείο μέτρησης) Aν η ετήσια αθροιστική απορροή είναι 5 ·109 m3 να προσδιοριστεί η ένταση της υδρολογικής ξηρασίας.
